

## **Tisztelt Kedvezményezett!**

Ezúton szeretnénk tájékoztatni az indikátor adatok nemek szerinti megbontásával kapcsolatos információkról és teendőkről.

Az 1303/2013/EU rendelet 50. cikkének értelmében az EFOP és RSZTOP Irányító Hatóságnak (a továbbiakban: irányító hatóság) az operatív programok végrehajtásáról minden évben Éves Végrehajtási Jelentést (a továbbiakban: jelentés) kell benyújtania az Európai Bizottság számára. Az irányító hatóságnak a 1304/2013/EU rendelet 5. cikkében foglaltak szerint a jelentésben az adatokat nemek szerinti bontásban kell közölnie. Ennek érdekében az EPTK felületen elérhetővé vált a „fő” mértékegységű indikátorok esetében egy új rögzítési lehetőség.

A monitoring mutatók módosítása következtében minden „fő” mértékegységű indikátor mellett megjelent egy újabb indikátor, amelynek elnevezése megegyezik az eredeti indikátor nevével, de kiegészítésre került a „(nő)” végződéssel. Felhívjuk figyelmüket, hogy ezeket az új indikátorokat szükséges berögzíteni a szerződés adatlapon a meglévő indikátorok mellé, azonban ezek csak technikai jellegű indikátorok, ezek rögzítésével a támogatási jogviszonyból újabb kötelezettség nem keletkezik.

A későbbiekben a beszámolóiban az eredeti indikátor értékeknél továbbra is a kumulált érték rögzítése szükséges, míg az új indikátorokhoz a női résztvevők számát kell majd rögzíteni.

A megfelelő adatszolgáltatás és a megvalósítással összefüggő adminisztratív feladatok folyamatos ellátásának biztosítása érdekében kérjük, hogy az alábbi információkat figyelmesen tekintse át, és releváns esetben végezze el a bemutatott rögzítési lépéseket.

### **1. Amennyiben az Önök projektjében jelenleg módosítási igény van folyamatban az EPTK felületen**

Ha az EPTK felületen módosítási igény bejelentését kezdeményezték, de az igény vagy annak hiánypótlása még nem került beküldésre az irányító hatóság felé, kérjük, hogy a módosítási igényt egészítsék ki az újonnan megjelent „(nő)” végződéssel ellátott indikátor felvételével az alábbiak szerint:

- a. Az Igény bejelentő kitöltőben válasszák ki a Projekt szakmai tartalma/Monitoring mutatók funkciót.

- b. A módosítás indoklás gombra kattintva a felugró ablakban a módosítási indokláshoz írják be: „Technikai módosítás”.
- c. A mentést követően megjelenik az új monitoring mutató rögzítése gomb, itt szükséges kiválasztani az új „(nő)” végződésű indikátort. Kérjük, minden „fő” mértékegységű, „(nő)” végződésű indikátorhoz cél dátumot és cél változást kell rögzíteni. A cél dátumhoz minden esetben azt a dátumot kell írni, amely a kapcsolódó, eredetileg rögzített indikátor cél dátumánál szerepel (amely az összesen indikátor értéket mutatja), a cél változáshoz pedig 0 érték kerüljön rögzítésre.

**FONTOS!** A fenti rögzítéseket minden „fő” mértékegységű indikátor esetében el kell végezniük. Amennyiben a rögzítést elmulasztják, úgy a rendszer hibaüzenetet jelez, és a módosítási igény nem nyújtható be.

## **2. Amennyiben az Önök projektjében jelenleg nincs módosítási igény folyamatban, azonban a közeljövőben tervezik annak benyújtását**

Ha az EPTK felületen módosítási igényt szeretnének kezdeményezni, kérjük, hogy a módosítási igényt egészítsék ki az újonnan megjelent „(nő)” végződéssel ellátott indikátor felvételével az 1. pontban meghatározott módon.

**FONTOS!** A rögzítéseket minden „fő” mértékegységű indikátor esetében el kell végezniük. Amennyiben a rögzítést elmulasztják, úgy a rendszer hibaüzenetet jelez, és a módosítási igény nem nyújtható be.

## **3. Amennyiben az Önök projektjében aktuálissá vált a záró beszámolási kötelezettség teljesítése**

Ha a projekt fizikai befejezése megtörtént, és a szerződésben rögzített határidő szerint Önöknek záró beszámolót szükséges beküldeniük, a beküldés előtt ellenőrizni szükséges, hogy a Monitoring mutatók között szerepel-e az új indikátor.

- a. Amennyiben nem szerepel, úgy a záró beszámoló beküldését megelőzően Módosítási igényt szükséges kezdeményezniük, amelynek keretében az új indikátort rögzítik az 1. pontban leírtak szerint. Ebben az esetben a záró beszámoló a módosítási igénynek az irányító hatóság általi jóváhagyását követően küldhető be.

**FONTOS!** A rögzítéseket minden „fő” mértékegységű indikátor esetében el kell végezniük. Amennyiben a rögzítést elmulasztják, úgy a rendszer hibaüzenetet jelez, és a módosítási igény nem nyújtható be.

- b. Amennyiben az új indikátor már szerepel a Monitoring mutatók között, úgy ezzel kapcsolatban Önöknek teendője nincs, a záró beszámoló rögzíthető és beküldhető.

#### 4. Egyéb esetek

Ha az Önök projektje nem érintett záró beszámolóval, módosítási igénnyel vagy annak státusza az EPTK felület szerint beküldött állapotban van, úgy jelenleg további teendője nincs, az irányító hatóság fog gondoskodni a szükséges rögzítések elvégzéséről.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a fenti rögzítéseket követően a jövőben a mérőkövekhez kapcsolódó szakmai beszámolóknak és az egyedi szakmai beszámolóknak az újonnan felvett indikátorok esetében is szükséges lesz minden esetben beszámolni az indikátorok aktuális tényértékéről.

A fentiekkel kapcsolatban további felvilágosítás és információ az alábbiakban feltüntetett időpontokban, az alábbi telefonszámon kérhető:

<b>Telefon:</b>	1/273-4250
<b>Email:</b>	eutamogatas@emmi.gov.hu
<b>Ügyfélszolgálati idő:</b>	Hétfő - Csütörtök: 08:30 – 16:00 Péntek: 08:30 – 14:00

E-mail üzenetünk hivatkozási száma: K210-172.

Kelt: Budapest, 2019.03.27.

Tisztelettel:

Emberi Erőforrások Minisztériuma  
EU Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság

Cím: 1134 Budapest, Váci út 45. 'C' épület  
Tel.: +36 1/273-4250

E-mail: [eutamogatas@emmi.gov.hu](mailto:eutamogatas@emmi.gov.hu)

[www.palyazat.gov.hu](http://www.palyazat.gov.hu)